



Nro. 31.

A' FELS. CSÁSZÁRNAK ÉS A. KIRÁLYNAK
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

*Indúlt Bétsből, Kedden Aprilis 19 ik napján
1803-ik esztendőben.*

B é t s.

Tegnap és a' mai nap ; nevezetes ceremoniaknak napjai itten. — Tegnap azon Bétsi Insurgensek seregének esztendőnként, előforduló innepe napja celebraltatott, a' melly seregnéhány esztendővel ez előtt a' Grætz felől Béts alá előnyomulni akaró Frantzia sereg' eleibe ezen emlékezetes napon Aprilis' 18-dikán, nagy számmal kiállott vólt. Az egész polgári sereg fegyverben és egész gálában állott az utzákon, és az említett Insurgens seregnek itt találtató tagjai, a' mejjeiken függő emlékezetpénzel, szent Mise halgatásra ; a' külömb külömb, t. i. a' belső és külső városi templomokba, seregenkét meg jelentek. —

H h

Ma délutáni 3 orákor pedig, az eő Püspöki Fejedelmi, Izületett Hertzeg, Romai szent Birodalom béli Hertzeg, Kardinális, Bétsi Érsek, a' Sz. István Rendjének Nagy Kerefztesse, 's Cs. K. valóságos Titoktanátsos, Gróf Migaz'zi Kristof eő Eminentziája' meg hidegült testének temetési ceremoniája fog, fényes rangjához illő pompával a' Sz. István templomában és Bétsnek nevezetesebb utzáin celebráltatni — ilyen előre ki hirdettetett rendtartással; — “

A' szomorú késérő sereg a' templom' tö-szomszédjában lévő Kardinálishi épületbül indul ki. Leg elől mennek az árvaházakban nevelődő gyermekek, az ispotály béli szegények, ezek után a' Bétsi Klastromokban lakó papok, a' kik után a' belső és külső város béli minden plebaniák' papjai, továbbá, minden Beneficiariusok, Világi papok, 's a' több regularis papok, következnek. A' Papság után jönnek a' Polgári fő tisztek, a' város úgy nevezett külső Tanátsosai, a' Város Magistratusa, továbbá az Érseki Khorus béli Papság, a' fő Tisztelendő Kanonok urak, Kapitularisok, Prælatások, 's végezetre Gróf Artz eő Püspöki fő méltósága. —

Mingyár ezen sereg után 8 papok által vitettetik az eő Fejedelmi Eminentziája' meghidegült teste, és két felől 24 papok mennek gyertyákkal és címerekkel. A' testet késérik, a' fő méltóságú atyafiak, a' hivatalos fő vendégek, az Érseki Cancellariához tartozó személyek, az Érseki Consistorium, a' Házi-tisztek, 's végezetre az Érseki liberias tselédek fekete palástokban, kik által a' sereg bé rekerfztődik. Két felől az egész sereg a' Polg. Regiment által vétetik körül és úgy késértetik.

A' Gavallérok az Érseki épületben gyülekeznek. öfzfe, a' fő a'iszonyások pedig a' templomban, a' hol fogják a' hólt testnek be érkezését el várni. A' késérő sereg, a' Lichtensteg, Hohenmarkt, Tuchlauben, Graben, és Stock-am Eisenplatz nevű nevezetesebb utzákat és piatzokat bé járván, végezetre a' templomban állapodik meg. — A' hólt test azután Magyar Országra Marothra, a' Migazzi Grófi familia temetőhelyére, vitettetik le.

Török Birodalom.

Konstantinápoly, Martz. 20-dikán. Az Arabiai Új rebellisnek, Werthby a' neve. Már esett közte és az Arabsok vezérje (Cherifje) között egy véres ütközet, a' mellyben, mint halatik, a' rebellis győzedelmeskedett, és a' Cherif seregig egélszen el széleltette.

Orosz Birodalom.

Pétersburg, Mártz, 26-ikán. Nehány Hatalmasságoktól 's nevezetesen a' Frantzia és Anglus Országglószékektől ide küldetett Kuríroknak megérkezések után, Konferentziák tartattak itten külömbkülömb féle idegen Ministereknek jelenlétekben. Ezen Konferentziáktól lehet igen méltán remélleni Europa békeességének megmaradását és erős lábra lehető állittatasát.

A' mi azonközben a' leg fontosabb pontot illeti, t. i. hogy Maltha szigetéről az Anglus sereg el távozván, annak helyébe Orosz seregek szálljanak ki, erről még eddig semmi bizonyos nem lehet tudni.

Olasz Ország.

A' mostan Romában mulató Mecklenburg-Strelitzi Örökös Hertzeg, a' Pruszsziai Kiralyne testvére, azt kívánván a' Frantzia Követtől Cacault

polgártól, hogy a' Római szép talentumú személyekkel, ritkamivesekkel, 's elmésőbb fő aszfzonyosságokkal ötet esmértemé meg, e' végre egy pompás ebédet adott polgár Cacoult, a' mellyen 50 olyan izemélyek jelentek meg, a' milyenek a' Hertzeg' esméretségére méltóknak lenni tartattak.

Florentziába egy Bíztoza érkezett a' jövendőbéli Választó Fejedelemnek Fő Hertzeg Ferdinándnak, hogy az eő Fő Hertzegségére őseiről maradt magános vagyonokat, a' Lünevilleri Kötéssel meg-egygyezőleg, által vegye. —

Az Amiensi békeffég kötéstől fogva úgy el töltötték az Anglusok Olasz országot áruportékáikkal, hogy felinek is alig van kelete.

A' még tavaly Máltha szigetére által szállítottott 2 ezer emberekből álló Nápolyi fegyveres seregnek állapotja, most is tsak olyan, mint eddig vólt. La-Valetta várába tsak kevés számmal bortsátják bé őket az Anglusok. — Máltha szigetről gyakran jönnek Nápolyba Anglus Kurirok által, a' kik innét a' szárazon folytatják útjokat tovább Anglia felé. — Az Admiral Bikkerton vezérlése alatt lévő Anglus hadi hajók, mint a' rajoly nyúzsögvé recognosceroznak minden felé a' Középtengeren.

Helvétziai Respublika.

Felépíteni nem olyan könnyű valamit mint lerontani. Most veszik észekbe Helvetziának Elöljárói valóságos igasságát ezen dolognak, midőn minden tehetségekkel azon törekednek, hogy a' mit a' revoluzió által lerontottak, helyre állítsák. Egygyik fő ága mostani foglalatosságaiknak, abban áll, hogy nemzeti adósságaikat le fizessék, 's

hogy a' magok másoknál lévő adóffágaikat felvegyék; minden hitelezőiket meg hívták, hogy hozzájuk lehető kívánságaikat mutassák be.

Az apró Kantonok azon dolgoznak, hogy régi rendtartásaikat és igazgatás béli alkotmányaiikat, mint azt az új Konstitúzió helybehagyta, helyreállítsák: az Aristokratikus nagy Kantonok ellenben, abban foglalatoskodnak, hogy az ugyan ezen Konstitúzió ereje szerént kívántató változásokat, magok közzé tsendefféggel be viheffék. A' mit ez a' Konstitúzió meg nem változtatott, azt ők magok is igen úgy hagyják, mint ennekelötte vólt.

A' Klastromoknak előbbeni állapotjukra való vizsfa helyheztesetödések, nagy szorgalmatossággal munkába vétetett. Az Apáturaknak és egyéb Prélatusoknak tellyes szabadság engedtetett, hogy akár egyenesen azon Kanton Kormányfzékéhez folyamodjanak a' magok dolgaiknak igazítására néve, a' mellyben az ő Klastromjok találtatik, akár pedig, ha nékiek inkább talál tettezni, egyenesen a' Helvetziai Közönséges Landammaphoz, a' ki nékiek haladék nélkül fel fogja ügyeiket venni. —

Igy tselekedett már a' Tygurumi Kantonban lévő Rheinai Apátur, a' ki az egész revolutzió alatt mint emigrans idegen földön tartózkodott: a' ki is Landamman Affryhoz folyamadván, ilyen jó választ nyert tölle: — „Az Apátur, minekutánna a' Rheinai anyafzentegyház igazgatását ismét által veszi, tegyen jelentéfféggel a' Tygurumi Kanton' Kormányfzékénél, a' melly által mindezekben oltalmaztatni fog — az eddig való Klastromi igazgatás egészfen szünayon meg, 's a' Kla-

firom ezen tekintetben mind azokba a' jussaibaté-
tetteffen vizsgálja, a' mellyek szerént a' revoluzió
előtt igazgattatott — az a' kívánsága az Apátur-
nak, hogy ifjakat vehessen be a' Klafstromba, a'
Papával lejendő további alkudozásokban határoz-
tatik meg. —

Schwytz, April. 1-ső napján. A' Közön-
ség' gyűlése ilyen ceremoniával ment itt véghez
Martz. 28-dikán. Déli 12 orakor az az előtt 8
napokkal ki választatott 's fekete ruhába öltözött
Tanáts, ki ment Török-muzsika szó mellett a' Hof-
matte nevű szomszéd rétre, a' hol az egész Kan-
tonbéli szabad emberek már előre ölszfeszeregelték
vala. Kedves öseiknek régi szokások szerént leg-
előbb is az *Uri imadtságot* mondották el igen
idvességes áhétatossággal öt versben egymásután a'
szabad ég alatt. Az után Zay nevű Tudós férfié
egy érdekeny beszédet mondott el a' nép előtt, a'
mellyben az ő öseiknek nevezetes tselekedeteiket,
's az ő azoktól örökösített egyenlő jussaikat, ma-
gasztalta. Végezetre mostani ölszfe való gyüle-
kezéseknek fő tárgyához fogtak, melly abban ál-
lott, hogy a' Kantonnak Landammant választza-
nak. A' Kantonnak hét idősebb és szélésebb ta-
pafztalású vénei elő állottak és meg mutatták
gyökeres beszédek által, hogy ő közöttök tsak az
egy *Aloysius Reding* (a' ki nem rég betsáttá-
tott ki az Aarburgi fogságból) volna az, a' kien
alkalmatossággal minden mások felett való módon
érdemelne egy ilyen megtiszteltetést, úgymint a' ki
a' Helvétziai lakosok szabadságáért, nem tsak va-
gyonnyának és szabadságának feláldozására, ha-
nem életének kotzkáztatására is kész volt. Megha-
tározatott tehát, hogy egy Deputazio mennyen

utánna a' városba, és érdemeihez illendő tisztelettel köszöntvén, a' nép közzé a' rétre kérésze ki. Meg érkezvén, egy beszédet mondott el Réding a' feregben, mellynek hallására a' körülette álló választó személyek minyajan le vették kalapjaikat. Kérte Reding a' választókat, hogy elgyengyült egészségére nézve engednének néki néhány esztendei nyugodalmat, 's addig is egy Schuler nevű derék embert ajánlott maga helyett: hanem, nem nyerhette meg kivánságát, mivelhogy az egész sokaság által, lármás örvendezéssel 's az égre emelt kezekkel kéntelenítettett fel vállalni a' Kanton béli Landammanságot.

Nagy Britannia.

London, Martzius 26-ikán. Tegnap új és keményebb rendelések tetettek a' hajós legények fogdosztatása végett. Mihelyest valamely kereskedő hajó a' tengerekről valamelyik Anglus kikötőhelybe megérkezik, a' Biztosok azonnal ott teremnek, és a' hajós legényeket el veszik. — Itt mindenek azt kívánnák, hogy vagy a' békeesség megmaradjon, vagy ha hadakozásnak kell lenni, legyen hamar; mivelhogy a' kétséges állapot, a' sem háboru sem békeesség, a' kereskedésnek feletébb való rövidségire szolgál; a' kereskedők nem bátorkodnak az alatt semmi spekulátziót tenni. — A' Ministerekkel ellenkező párton lévő levelek éles kifejezésekre fakadtak az Amiensi Kötésnek megkésztetésétől fogva uralkodott bizontalankodásért: — „Mit tsináltak, úgy mond, az ólta, hogy ezen Kötést megeróssítotték? most fegyverhez kaptak, most ki vetkeztek abból — most az állandó békeesség, majd a' hadakozásról beszéllettek. Ha igaz panaszok van a' Frantzia országlószék ellen, mi-

ért nem vettek magoknak már régólta elégtetelt. Az ilyen bánásmódja, tehetetlenségnél és határozatlanságnál, bizontalanságnál, egyebet nem jelent, 's több e'-félek.

A' bünösnek esmértetett Peltier nevü Londoni Frantzia Ujságírója, a' ki Bonaparte ellen motskolódott volt, még semmi büntetés nem határoztatott. — Még az ő megbüntetteteséhez is befolyása van a' békeesség és háború felöl való bizontalankodásnak.

London, Martz. 30-dikán. Mostanában, miólta a' Frantzia és Anglus Országglószékek között való új villongások el kezdődtek, 's miólta azt beszélik, hogy az Angliai Ministeriumban ismét változások fognának történni, egy régi tzikkely tünt a' Politikusok szemibe, a' melly a' Morning-Cronicle nevü Londoni újságban még mingyár az Amiensi Kötés után jött volt ki, de a' melly akkor, mint tréfa dolog, majd tsak figyelmeteliséget sem érdemelt; ma ellenben, mint az elmés Sheridan fejéből került jádziság, úgy tartatik, és mint már rész szerént be telyesedett, rész szerént pedig igen könnyen betelyesedhető profétálás, a' régi újságokban kapsi módon olvastatik. Az értelme ezen profétálásnak ilyen formálog volt: — „

„Billi-Pitt ur, az ide való Posta-szekér igazgatója, szerentséjének tartja tudtára adni a' közönségnek, azt, hogy ő a' maga helyét könnyen gondoltatható okra nézve, egy időre, a' maga erre választott legénnyinek által engedte, a' szerentsétlenségeknek elkerülése 's a' terhes munkának könnyebbitése végett azt tanátsolván néki, hogy a' Párisi Postaszekér igazgatójával lépjen egy Alkura, a' mellyben mindenik kösse ki a' maga szá-

mára a' postaútnak egygyik oldalát. A' Legénynek engedődjön meg az. ostorával kedve szerént tsatogtatni: hanem, félelmes lévén, gondosan el kerülje az öszszevevését. Azonban Billi-Pitt úr, minekutánna értésre esnek a' Legény ellen való panaszok, jónak találja ismét tudósítani a' közönséget, a' felől, hogy nem soká újonan maga fogja kezébe venni a' gyeplőt és az ostort, 's fel teszi magában, hogy a' Párisi Postaszekérrel öszsze akasztván, azt fel fordítja, minekutánna előbb néhány jó indulatú és betsületes bizonyságokat szerzett volna a' végre, hogy melette, ha szükséges leszén, meg esküdjenek, hogy nem szantszándékkal tselekedte."

Egy Londoni újságban ilyen meg jegyzés jött ki ezen profétálásról: — „Fel tévén úgymond, hogy az előfordúlt Postaszekér igazgatóján, volt M. Pitt, 's az ő Postalegényyén Addington értetődjenek, látni való, hogy a' Ministerekkel ellenkező részén lévők mi nemü vélekedéssel voltak légyen az Amiens-i Kötés-kór az Országlofszék intézeteiről. A' profétálás szerzője szerént, nem tsak az, hogy a' Frantzia Postaszekér (diligence) t. i. az Amiens-i Kötés, fel fordítottódna, hanem az is, hogy a' Kormány mellé Pitt és Dundás, vizsza fognának hivattatni, &c."

London, Martz. 30-dikán. A' városnak City nevű részében szárnyáló mai hírek annyiben határozódnak, hogy a' Ministerium béli új változások, és a' hadakozásnak kezdődése, az ajtó előtt állának, és hogy Pittel egygyütt, Dundas és Grenville Exministerek is újonan a' Státus' kormánya mellé fognának állani. A' Londoni Kurir nevű újságban ma délutáni 3 orakor ezek olvastattak: — „Kezdek hinni, hogy a' hadakozás el

kerülhetetlen legyen; és hogy Pitt minden órán be tenné a' lábát ismét a' Ministeriumba. A' városnak napnyugoti része ellenben, a' hol a' Ministerek Kantzellariái találtak, ugyanekkor semmit nem akar tudni a' háborus hírekből, és nagy bizodalommal láttatik a' békeességhez lenni. Több az, hogy a' tegnap ki jött Morning-Post nevű újságban meghatározva irattatott, hogy az Angliai és Frantzia Országglószékek már annyira meg kezdeték volna egymást ismét érteni, hogy Maltha szigete, még három esztendőig az Anglusok őrizete alatt fogna maradni, és Anglus fegyveres nép fogna ott maradni.

A' Párisi Anglus Kövét Lord Whitworth, nem hogy el utazni készülne onnét, hanem a' mostoha fiát az ifjú Dorset Hertzeget is, most vitette által magához.

Frantzia Respublika.

Azt a' Kapitulatziót, a' mellyet, mint irtuk, a' Hollandus és Anglus vezérek a' Jóremenség' fokán kötötenek volt egymás között, az eránt, hogy az utólsók a' koloniát tovább való rendelésig nem fognák által adni, a' Parisi Moniteur is ki adta, ilyen hármass felkiáltást vetvén utánna nagy betűkkel: — Kapitulatzió, békeesség idején!!!

Páris, Apr. 1-ső napján. Brűzfzelből így írnak: Az Első Konzul számára egy igen igen drága gálahintót készítenek itten, a' mellynek oldalaira az ő nevezetes tettei között némelleyek nagy mesterséggel felfestetnek, és ide való utazásának alkalmatosslágával Belgiumnak határszélén ezen szekerbe fogják ültetni. Az Első Konzulné számára pedig egy olyan hoszfű, földönhartzolódó szoknya készíttetik tsupa tsipkéből Brűzfzelben, a' mi-

Ilyen itt több még nem készült, 's a' melly egy arany edényen (táztán) fog néki általadattatni.

Páris, April. 5^o-dikén. Tegnapelőtt nagy katonaparáde vólt a' Konzuli épület körül. Valami 6 ezer emberből álló seregnek multráját tartotta az Első Konzúl. A' lovasságnak is gyalog kellett ki állani, 's egész készülete tarisznyástól egygyütt a' hátán vólt minden embernek. A' sorok között járván az Első Konzúl, többire az olyan katonák mellett állapodott meg, a' kikén sebhelyet látott, egygyet 's mást tudakozván tőlök, hogy t. i. melyik ütközetben kapták volna a' sebet, 's több e' félek. Öt egész órát tartott ez a' paráde, a' honnét estvéli 7 órakor Malmaisonba vette útját a' Konzúl.

Brüszszel, Martz. 30^o-dikán. A' Hefsenkasseli Landgróf és több más Német Birodalmi Fejedelmek szállást fogadtattak már itt magoknak arra az időre, a' mikorra az Első Konzúl ide fog utazni. — Milyen készületekkel várattassék ő ide, meg lehet a' következőkből itélni; Azon innepi ceremoniakra és költségekre, a' Brüszszeli Departamentom Tanátsa 80,000; a' város Tanátsa 300,000; a' Kereskedők Tanátsa 50,000 Livrákat tettek öfzsze. Több más féle gazdag polgárokból álló gyülekezetek is formálódtak, a' mellyek minnyának feles summákat tettek öfzsze, hogy annál illendőbb inneplesekkel bizonyithassák meg az ő Konzúljoknak tartozó tiszteleteket. A' város lakossainak tudtokra adatta a' Préfektus, hogy házaiknak külső oldalaikat mindenek tsinosittasák. Az a' 100 személyekből álló Brüszszeli test-örző sereg, a' melly tsak a' végre formálódott, hogy a' Konzúlnak itt létekor tiszteletet tegyen,

a' Batava Respublikába küldött egy Bíztoft, hogy 100 egy forma szőrű, nagyságú, és formájú paripakát vásároljon öfzfe Friesiában. A' tagjai ezen 100 személyekből álló seregnek, nagy részint mind olyan Brüfzfzeli és egyéb Belga fiuk, a' kik Auftriai Regementekben szolgálván, hogy jofzágai-
kat el ne veszéék, hazájokba vízfza mentek, és a' kik a' katonai gyakorlottságban már jártasok lévén, nem fognak szégyent vallani a' nagy katonai Kouzúl előtt.

Lüttich vároffa olyan drága fegyvert készített ajándékba az Első Konzúlnak, a' mely szépségére és ritka pallérozottságára nézve mind azokkal öfzfe hasonlittattatik, a' mellyek tsak valaha Angliának leg hiresebb fegyverfabrikájában készültek. BCU Cluj / Central University Library Cluj

Feles Frantzia seregek, a' mellyek a' Pikardiai, Arteziai, és Frantzia Flandriai vidékekről a' tenger partok felé vették útjokat, már megérkeztek a' Boulognei, Havrei, Calaisi, és Dünkircheni tanyázó helyekre: hanem még többek is vettek parantsolatot az ugyan arra felé való indulásra. A' Sequana vizének torkától fogva egész Ostendéig, minden kikötőhelyeinkben leg nagyobb tüzzel dolgoznak a' melteremberek, katonák, és egyéb munkások.

Páris, Mártz. 28-dikán. Lord Whitworth minden ellenséges hírek mellett is olyan készületeket tétet itt, mintha a' leg állandóbb békekességhez volna reménsége. Uj szállását a' leg kényesebb izlés szerént vállogattatott házi butorokkal (portakakkal) ékesítetteti, 's azon jofzágot is Epinayban, a' hol Talleyrand lakott ennekelőtte, megnézegette, oly tzállal, hogy azt nyári lakóhelyül a'

magáévá tegye. Egy ritka szépségű hintót is most hazatott magának Londonból. — Hogy ne maradna hát meg a' békefég!

Az a' projektoma az Országlószéknek, hogy a' Respublika új pénznemeire az Első Konzúl' képe tétetőljön fel, tegnap a' Törvényhozó Gyűlésben megpótározatott. Ellene 12, mellette 202 vokások voltak.

Bordeaux, Martz. 20-dikán. Az a' kedves tudósítás érkezett ide, hogy az Északi Amerikai Respublika és Spanyol ország között támadott villogások barátságosan eltsendesedtek, olyan rendelést küldvén a' Madridi udvara' magá Uj-Orleani Kömendansához, hogy az Északi Amerikai Státusokra nézve mindenek az ő előbbéni állapotjokban hagyatáffanak. Hanem, a' mi Louisianának jövőndő állapotját illeti, ez ismét bizonytalan környűállások között látzik fenni, mivelhogy két idegen Hatalmasságoknak Követeik tettek olyan jelentést a' Madridi udvarnál, hogy ezen tartományt ne engedje által a' Frantzia Respublikának. A' Spanyol udvar semmi nyilatkozatát nem tett még eddig az említett Követeik jelentéseikre, hanem Kurirt küldött Párisba az Első Konzúlhoz.

Német Ország.

Az Anglus Király, a' Vasárnapi és egyéb innepi napoknak szorgalmas megtartatások felől, most újonan kemény parantsolót hirdettetett ki a' Hannoverai Valasztó Fejedelemségben. E' szerént, a' vasárnapokon, bötölés napjain, 's a' Karatsoni, Husvén, és Pünkösdi sátoros innepeken, 's a' Menybeimnetelnek napján, senkinek nem szabad nagy vendegsegeket tsinálni, azért, hogy a' tselédek azok által a' templomba való menéstől

el ne fogattassanak. Nem szabad továbbá a' nevezett innepnapokon, komediákat, közönséges ál-ortzás bálókat, tzhgyületeket, 's egyéb e' féle tanátskozásokat, közönséges játékokat, tartani, &c. —

A' Coburgi Hertzeg azt rendelvén, hogy tartományáiban a' házak ajtaira vagy kapura szá-
mok irattassanak, a' Coburgi lakosok lármázni kez-
dettek a' dologért, mellyre nézve katonaság ren-
deltetett ki, 's néhány polgárok el fogattattak, a'
kik ingerlői voltak a' nyughatatlanságnak. A' ka-
tonaság a' Saksoniai Választó Fejedelemségből hi-
vattatott be Coburgba ezen tzelra.

Stuttgart, Apr. 8-dikán. A' mi kegyel-
mes Fejedelmünk a' maga most nyert új tarto-
mányait Új-Würtembergnek nevezte. — Az O-
Würtembergben olyan szokás van, hogy a' tizt-
viselők, rész szerént pénzrel, rész szerént pedig bor-
ral és gabonával fizettetnek, a' melly nékiek ki-
vált a' mostani szük időkben igen kedves: az Új-
Würtembergiek ellenben eddig való uraiktól tsupa
pénzfizetést vettek, Meg fog e' ez a' két féle fi-
zetésnek módja ezután maradni, még nem tudják:
hanem az O-Würtembergi tiztviselők nem szeret-
nének az új Würtemberg béliek fizettetése módjá-
ra lépni.

Magyar Ország.

Szabolcs Vármegyéből Martziusnak 20-ik
napján. Ezen Tek. Vármegyének nagy kedvelé-
gü Fő Ilpanja, Nagy Méltóságú L. Báró Mihaly-
di Splényi Gábor Ur, Császári és Királyi Komor-
nyik és Belső titkos Tanátsos, a' Nemes Terézia
Vitézi Rendnek Commendatora, General F. M.
Lieutenant, egy Magyar Regiment Tulajdonosa

&c, ezen hónapnak 3-ik napján tartott Nagy Kál-
lóban építő szék, mellyben ezen Tek. Várme-
gyének eddig volt Tisztviselői rész szerént ditsére-
tellen viselt hivatalyokban megerősfittettek, rész
szerént ujjak tétettek a' következendő rend sze-
rént: —

Első All-Ispán Consiliarius Szatthmáry
Király József.

Második All-Ispán Nagy Kállói Kál-
lay Miklos.

Fő Notarius Osváth Lajos.

Első Vice Notarius Tasnádi Pálffy Jó-
sef. —

Második Vice Notarius, Désy György.
Archivarius, Tunyogi Szűts János.

Hadi Kintstár Gondviselő, Kausay
János.

Házi Kintstár Gondviselő Tuny-
ogi Szűts György.

Járásbéli Szolgabirák, és Esküttek.

A' Kis Várdai Járásban.

Fő Szolgabiró, Szolnoki Jármy Abraham.

Első Vice Szolgabiró, Somlyodi An-
drás.

Második Vice Szolgabiró, Farkas
Károly,

Esküttek, Barkó László. Kopatsi Károly.
Ferentzi Ferentz.

A' Nádudvari Járásban.

Fő Szolgabiró, Gentsi Gentsy Lajos.

Első Vice Szolgabiró, Vinklerkői
Vinkler János.

Második Vice Szolgabiró, Somosi
Somosy Ferentz.

Esküttek, Apagyi László, Zékány József,
Szunyog Dienes.

A' Dadai Járásban.

Fő Szolgabíró, Désy Mihály.

Első V. Szolgabíró, Nagy Kálloi Kál-
lay Gábor.

Második V. Szolgabíró, Villei Pri-
bék Pál.

Esküttek, Vályi Sándor. Oláh István. Ke-
lemen György.

A' Báthori Járásban.

Fő Szolgabíró, Lengyelfalvi Eröss Gábor.

Első V. Szolgabíró, Csitseri Ormos
György.

Második V. Szolgabíró, Tunyogi Kor-
da László.

Esküttek, Apagyi Miklos. Fuló Pál. Sziltz
István.

Számvevő, Botka Lajos.

All Adófzedők, Csuha Miklos. Pap 'Sig-
mond, Zsoldos Ferentz. Jármy Gedeon.

Securitatis Commissariusok, Bez-
dédy Menyhért. Vályi György. Liptsey József.

Utak Inspectori, Finta Lajos. Palatitz
Gábor.

Castellanus, Gál János.

Orvos Doctor, Jósa István.

Seborvosok, Durft József. Bajler János.
Deáki József. Kreutzer Gotfried. Szij László.

Földmérő Szexty András.